

Belföldi hírek

bb 1. angyalföldi üzemek gyorsmérlege a takarékoság eredményeiről

i sz/tm gi sl bs

1975. július 21.

az első félévi eredmények alapján ezekben a napokban összesítik az üzemekben az év első felében elért anyag- és energiamegtakarításokat, s készítik a terveket a gazdálkodás további javítására. az év elején tett szervezési intézkedések, a már bevezetett újítások megtakarításban tükröződő eredményeiről - az első félévi tapasztalatokról kért az mti munkatársa tájékoztatást néhány angyalföldi vállalattól.

a láng gépgyár dolgozói 1975. első hat hónapjában mintegy kétmillió forint értékű anyagot, elsősorban vas- és lemezárut takarítottak meg. a gyárban főleg egyedi nagyberendezéseket, gépsorokat, vagyis rendkívül anyagigényes termékeket állítanak elő, ezért már korábban is szigorúbb anyagnormák szerint dolgoztak. a szabásnormák ismételt felülvizsgálatával és a lemez hulladékok gondosabb válogatásával, újrahasznosításával most további értékeket mentettek meg. a gyár kiszesei akciókat szerveztek a vas- és fémhulladékgyűjtésre. az eddig összegyűjtött hulladék egy részét a gyár saját öntődéje hasznosítja, más részét pedig a napokban vagonokba rakják, s átadják a kohászati anyagokat előkészítő vállalatnak. energiából is jelentős a gyár megtakarítása. az egész évre tervezett csaknem 3150 millió kilokalória gőz, koks, gáz és villamosenergia megtakarítás nagy részét, több mint 2900 millió kilokalóriányit teljesítettek. mindezt sok újítás bevezetésével érték el. rövidesen alkalmazzák majd azt a módszert is, amellyel lehetővé válik a kondenzvízben lévő hőenergia újrahasznosítása.

/folyt. köv./

/x/

bb 1. /angyalföldi ... 1. folyt./gi

a medicor művek az első félévben összesen több mint 15 millió forintnyi anyagot és energiát takarított meg, elsősorban a kohászati jellegű termékekből értek el jelentős megtakarítást. a kihozatali normák szigorításával lehetővé vált, hogy hengerelt lemezből, csőből és rudacélból több tiztonányi megrendelést visszamondtak. megtakarítást értek el például azzal is, hogy a főleg exportra gyártott egészségügyi járműveket a hazainál gazdaságosabb és olcsóbb szovjet gaz alvázakra szerelik, az utánfutó aggregátokat pedig egy bolgár cégtől szerzik be. a röntgen-gyártáshoz egyes részegységeket eddig az nszk-ból vettek, nemrég a medicor és a konverta szakemberei kifejlesztették ezek hazai típusait, s így a gyár már a félévben egymillió forintot takarított meg az import-anyagok helyettesítésével.

az egyesült izzó adócsőgyára az egész évre tervezett, s pótlólag felajánlott anyagmegtakarítás több mint 70 százalékat fél év alatt teljesítette. nagyobb mennyiséget rézből takarítottak meg. többszázezer forintnyi a megtakarításuk rud- és idomacélból, üvegballonból, ezüst forrasztóanyagokból. néhány tőkés importból származó terméket, mint például a molibdén huzal és lemezárut, valamint a grafitot hazai anyaggal helyettesítene. csökkentették a hagyományos nagycsövek gyártását és a kevesebb energiát igénylő mikrohullámu csövek termelését fokozták - ezzel a gyártmányösszetételt is korszerűsítették.

a habselyem és kötöttáru gyár 2. számú gyára 1975-re összesen körülbelül 16 milliós megtakarítást tervezett anyagokból és energiából. eddig több mint nyolcmillió forintnyit teljesített. a váci uti központi szabászatban, ahol a vállalat összes üzemének mintadarabjait, szabványait szabják, különösen fontos, hogy az alapanyag minden centiméterét hasznosítsák, s az ott kialakított normákat alkalmazzák a gyártó telepeken.

a vállalatok nagy részénél azonban főleg az év második felében jelentkeznek majd az első hat hónapnál is nagyobb megtakarítás, hiszen sok szervezési intézkedést, újítást, korszerűsítést év közben folyamatosan vezetnek be. /mti/

..-

- 2 -

bb 2. munkáslakás-építési akció a bkv-nál

i -don/tm gi hi bs

1975. július 21.

a budapesti közlekedési vállalat 1969-től szervez munkáslakás-építési akciókat dolgozói lakásproblémáinak megoldására. az első 92 lakásos épületet 1971-ben, a másodikat - szintén 92 otthonnal - 1972-ben, a harmadik - 80 lakásos - házat 1973-ban adták át. a negyedik 120 lakásos épület a xviii. kerületi tinódi utcában alig egy hónapja népesült be; a budapesti közlekedési vállalat nemcsak szervezője az építkezéseknek, hanem egyéb módon is segíti dolgozóit. 1969 óta például több mint 9 millió forint kölcsönrel támogatta az építkezéseket. ezen kívül több mint tizmillió forint kölcsönt kaptak a magán-, illetve szövetkezeti és társasházépítésben résztvevők, összesen 345-en.

a vállalat az idén és a következő esztendőben is felkarolja munkáslakás-építés ügyét. az idén hozzáfognak 171 új otthon alapozásához a xiii. kerületi kádár utca 9-13. szám alatt. itt tízemeletes lakóházakat emelnek, amelyekben 115 egy plusz két félszobás, 40 másfélszobás és 16 egyszobás lakást alakítanak ki. az első beköltözőknek várhatóan 1977-ben adják át a kulcsot. a bkv az v. ötéves tervidőszakban 900 új lakás megépítését tervezi.

a vállalat fokozott gondot fordít nődolgozói helyzetének javítására is. a nőpolitikai határozat szellemében például évről évre bővíti a gyermekintézmények hálózatát. augusztusban avatják fel azt a 160 személyes bölcsőde-óvoda együttest, amelyet a ii. kerületi gárdonyi uton hoztak tető alá 40 millió forintért. az új létesítmény bentlakásos intézet lesz: a kicsinyek egész héten laknak majd, a hétvégeket azonban családi körben töltik. /mti/

..-

bb 5. huszonötödik itélték el

i bc/gk gi hi bs

1975. július 21.

bár korábban huszonnégyszer elítélték, - főleg zsebtolvajlás miatt - újból - huszonötödik is - összeütközésbe került a törvénnyel bodó ferenc 67 éves budapesti lakos. egy napon azzal a szándékkal ment be a baross téri vetőmagboltba, hogy ott korábbi módszeréhez hasonlóan, ismét lopni fog. a zsufoltságot kihasználva egy vidéki asszony táskájából kivette a pénztárcát, azonban tetten érték.

a központi kerületi bíróság bodó ferencet - súlyosbító körülményként értékelve sokszorososan büntetett előéletét - tízhónapi szabadságvesztésre ítélte. /mti/

..-

- 3 -

bb 1. /angyalföldi ... 1. folyt./gi

a medicor művek az első félévben összesen több mint 15 millió forintnyi anyagot és energiát takarított meg, elsősorban a kohászati jellegű termékekből értek el jelentős megtakarítást. a kihozatali normák szigorításával lehetővé vált, hogy hengerelt lemezből, csőből és rudacélból több tiztonnányi megrendelést visszamondtak. megtakarítást értek el például azzal is, hogy a főleg exportra gyártott egészségügyi járműveket a hazainál gazdaságosabb és olcsóbb szovjet gaz alvázakra szerelik, az utánfutó aggregátokat pedig egy bolgár cégtől szerzik be. a röntgen-gyártáshoz egyes részegységeket eddig az nszk-ból vettek, nemrég a medicor és a konverta szakemberei kifejlesztették ezek hazai típusait, s így a gyár már a félévben egymillió forintot takarított meg az import-anyagok helyettesítésével.

az egyesült izzó adócsőgyára az egész évre tervezett, s pótlólag felajánlott anyagmegtakarítás több mint 70 százalékat fél év alatt teljesítette. nagyobb mennyiséget rézből takarítottak meg. többszázezer forintnyi a megtakarításuk rud- és idomacélból, üvegballonból, ezüst forrasztóanyagokból. néhány tökéletes importból származó terméket, mint például a molibdén huzal és lemezárut, valamint a grafitot hazai anyaggal helyettesítene. csökkentették a hagyományos nagycsövek gyártását és a kevesebb energiát igénylő mikrohullámu csövek termelését fokozták - ezzel a gyártmányösszetételt is korszerűsítették.

a habselyem és kötöttárugyár 2. számú gyára 1975-re összesen körülbelül 16 milliós megtakarítást tervezett anyagokból és energiából. eddig több mint nyolcmillió forintnyit teljesített. a váci uti központi szabázzatban, ahol a vállalat összes üzemének mintadarabjait, szabványait szabják, különösen fontos, hogy az alapanyag minden centiméterét hasznosítsák, s az ott kialakított normákat alkalmazzák a gyártó telepeken.

a vállalatok nagy részénél azonban főleg az év második felében jelentkezik majd az első hat hónapnál is nagyobb megtakarítás, hiszen sok szervezési intézkedést, újítást, korszerűsítést év közben folyamatosan vezetnek be. /mti/

--

- 2 -

bb 2. munkáslakás-építési akció a bkv-nál

i -don/tm gi hi bs

1975. július 21.

a budapesti közlekedési vállalat 1969-től szervez munkáslakás-építési akciókat dolgozói lakásproblémáinak megoldására. az első 92 lakásos épületet 1971-ben, a második - szintén 92 otthonnal - 1972-ben, a harmadik - 80 lakásos - házat 1973-ban adták át. a negyedik 120 lakásos épület a xviii. kerületi tinódi utcában alig egy hónapja népesült be; a budapesti közlekedési vállalat nemcsak szervezője az építkezéseknek, hanem egyéb módon is segíti dolgozóit. 1969 óta például több mint 9 millió forint kölcsönrel támogatta az építkezőket. ezen kívül több mint tizmillió forint kölcsönt kaptak a magán-, illetve szövetkezeti és társasházépítésben résztvevők, összesen 345-en.

a vállalat az idén és a következő esztendőben is felkarolja munkáslakás-építés ügyét. az idén hozzáfognak 171 új otthon alapozásához a xiii. kerületi kádár utca 9-13. szám alatt. itt tizemeletes lakóházakat emelnek, amelyekben 115 egy plusz két félszobás, 40 másfélszobás és 16 egyszobás lakást alakítanak ki. az első beköltözőknek várhatóan 1977-ben adják át a kulcsot. a bkv az v. ötéves tervidőszakban 900 új lakás megépítését tervezi.

a vállalat fokozott gondot fordít nődolgazói helyzetének javítására is. a nőpolitikai határozat szellemében például évről évre bővíti a gyermekintézmények hálózatát. augusztusban avatják fel azt a 160 személyes bölcsőde-óvoda együttest, amelyet a ii. kerületi gárdonyi uton hoztak tető alá 40 millió forintért. az új létesítmény bentlakásos intézet lesz: a kicsinyek egész héten laknak majd, a hétvégeket azonban családi körben töltik. /mti/

--

bb 5. huszonötödik itélték el

i bc/gk gi hi bs

1975. július 21.

bár korábban huszonnégyszer elítélték, - főleg zsebtolvajlás miatt - újból - huszonötödik is - összeütközésbe került a törvénytől bodó ferenc 67 éves budapesti lakos. egy napon azzal a szándékkal ment be a baross téri vetőmagboltba, hogy ott korábbi módszeréhez hasonlóan, ismét lopni fog. a zsufoltságot kihasználva egy vidéki asszony táskájából kivette a pénztárcát, azonban tetten érték.

a központi kerületi bíróság bodó ferencet - súlyosbító körülményként értékelve sokszorososan büntetett előéletét - tízhónapi szabadságvesztésre ítélte. /mti/

--

- 3 -

bb 3. száztizenöt termék az olcsó fogyasztási cikkek listáján

i kf gi sl bs

1975. július 21.

a belkereskedelmi minisztérium a közelmúltban megvizsgálta az ugynevezett olcsó fogyasztási cikkek értékesítésének helyzetét.

az ellenőrzés megállapította, hogy az olcsó cikkek többségéből a kínálat, a választék javult, a meghatározott termékek 20 százalékából azonban - részben a gyártó vállalatok szállítási elmaradása, részben a kereskedelmi vállalatok

beszerzési gondatlansága miatt - nem tudták az igényeket kielégíteni. a tapasztalatok alapján a minisztérium ismételten felhívta a kereskedelmi vállalatokat, és a szövetkezetek vezetőit, dolgozóit, hogy mindent kövessenek el az olcsó cikkek jegyzékében rögzített termékek beszerzése és folyamatos kínálata érdekében. ugyanakkor felkérte az illetékes minisztériumokat: gondoskodjanak az érintett cikkek gyártásáról.

az ellenőrzés során felülvizsgálták az olcsó cikkek körét, s az év eleji termelői és fogyasztói árváltozásokat, valamint a megváltozott igényeket, a keresletet figyelembe véve módosították a cikklistát.

az új rendelkezés szerint 115 termék szerepel az olcsó fogyasztási cikkek jegyzékében. a módosítás nyomán néhányat töröltek, újabbakat vettek fel, összességében valamelyest bővült a lista. kimaradt a jegyzékből például az értékesítés ismert korlátozása miatt az olajkályha, a kereslet csökkenése miatt a kannás kímért tej, az ételhordó, a padlófesték, a habfürdő tableta stb., bővült viszont a választék az élelmiszerek és vegycikkek körében a repce étolajjal, a paradicsomitalal, a kézfinomítóval, a desodoráló stifttel, a ruházati cikkek között a női ruha karton-anyaggal, a bébi takarókkal, az iparcikkek körében pedig az 500 forintos árú terjedő kis zsebrádiókkal. /mti/

--

- 4 -

bb 4. magyar tv-filmek külföldön

i nn/tr gi hi bs

1975. július 21.

világszerte növekszik az érdeklődés a magyar tv-produkciók, tv-filmek iránt. tavaly összesen 12.000 percnyi műsort küldtünk például a szocialista országokba. az idén az első félévben máris több mint 8000 percnyi filmösszeállítás jutott el barátainkhoz. mint a televízió filmfőosztályának illetékesei elmondták az mti tudósítójának, külföldön legnépszerűbbek a magyar gyermek- és ifjúsági tv-filmek, s a legkülönbözőbb rajzfilm animációs sorozatok. például valamennyi szocialista ország átvette forgalmazásra a keménykalap és krumpliorr című produkciót, a mézga családot, és ugyanígy sikere van a mirr-murr, vagy a frakk-sorozatoknak is. ugyanakkor sokan kérték a gyermekműsor közül a sippal-dobbal című összeállítást is, illetve az intőkönyvem története című ifjúsági tv-játékot.

a szocialista országokban, de nyugaton is egyaránt keresettek a zenés, táncos filmek, akár a komoly, akár az ugynevezett könnyűműfaj világából. számos televízióállomás közvetítette az interforum nemzetközi tv zenei seregszemle eseményeit hazánkból az intervízió hálózatán át, s néhány adás egyes nyugati országokba is eljutott. a tv-s „slágerek” közé tartozik még ebben a kategóriában a maszk nélkül, a balett-cipő szinte valamennyi adása, a nótaszó, s jónéhány más népzenei műsor, táncdal összeállítás s egykettőre gazdára talált a televízió nemzetközi piacán.

köztudott, hogy ma már csak a színes tv-filmeket lehet eladni világszerte. éppen ezért öröndetes, hogy a gyilkosok című tv-játék, amely nemrég prágában a legjobb színésznői alakítás díját hozta meg szemes mari számára, jelenleg az érdeklődés középpontjában áll, noha a téma természetéhez illően - éppen a dokumentumjelleg megőrzésére - ez fehér-feketében készült. a veszprémi tv-seregszemlén elmondták a külföldi közönség, s olyan tv-filmeket szeretnének bemutatni, amelyek mai aktuális témával foglalkoznak. ez indokolja többek között a jó estét nyár, jó estét szerelem sikerét is, amelyet most ausztrália, kanada és az egyesült államok magyar klubjainak közönsége tekinthet meg. a szocialista országok közül csehszlovákiában, a szovjetunióban - az ndk után -, most pedig az egy óra múlva itt vagyok teljes sorozata; bulgáriában, lengyelországban pedig az asszony a viharban című magyar tv-játékot, csehszlovákiában pedig a bánk bán-t tekinthették meg a közelmúltban a nézők.

/folyt. köv: /

- 5 -

1/b

bb 4. /magyar tv-filmek ... 1. folyt./gi

a leginkább keresett magyar tv-játékok közé tartozik a fekete macska című filmkomédia, ezt valamennyi szocialista ország átvette tőlünk. ugyancsak a szocialista országok, köztük csehszlovákia, lengyelország, bulgária, románia és a szovjetunió kérte el tőlünk jókai és mégis mozog a föld című regénye tv-feldolgozásának kópiáit. szinté kivétel nélkül mindenhol vetítik a „hazánk, magyarország,, című sorozat filmjeit is. az ország megvásárolta tőlünk móríc zsigmond: pillangó című elbeszélésének tv-változatát, és hunyadi sándor: téli sport című kisregényének adaptációját. svájcban az alfonzó cirkuszt, irországban pedig a tükrös című népművészeti sorozatot vizsik képernyőre. /mti/

..-

- 6 -

16

bb 6, nagyjavítás és felújítás kezdődött a borsodnádasi Lemezgyárban

vid.- gi la

1975. július 21.

mintegy hatvanöt-hetven dolgozóval csökken a borsodnádasi Lemezgyárban a hengermű létszáma a most megkezdődött és 1976 májusára befejeződő, több ütemben megvalósításra kerülő program során.

a program első részében, amely szombaton az i. hengermű leállításával kezdődött és július 28-ig tart, a melegüzemben a karbantartók elvégzik a szokásos évi nagyjavítást. a második részben a nagyjavítással összefüggő fejlesztési feladatokat, a harmadik szakaszban pedig - amely a tervek szerint ez év augusztus közepén kezdődik - beszerelik a hengermű gépek kiszolgálására a szükséges kisgépeket és egy nyolc tonnás úgynevezett lépegető kemencét építenek.

az évi nagyjavítással összekapcsolt fejlesztési programban a Lemezgyárban eddig működő három hengerműből egyet megszüntetnek. a megmaradó és az átépítéssel nagyobb teljesítményűvé váló két hengermű végzi el a felújítás után a teljes munkát.

a felújítás része a száztizenegy éves gyár 1968-ban kezdődött korszerűsítésének. ennek befejezése után a borsodnádasi Lemezgyár a fizikai munkát megszüntetve évi nyolcvanöt ezer tonna jó minőségű acéllemezt tud majd hengerelni.

a Lemezgyárban „megtakarított,, dolgozókat a Trilex, az öntvény, és a terménytárolókat készítő üzemekbe helyezik át, s ezekben az üzemekben az áthelyezett dolgozókkal megoldódnak a már többéves munkaerő-gondok is. /mti/

1. melléklet

..-

bb 7. maráczai istván,

/gi hi bs

1975. július 21.

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetésre, a munkásmozgalom régi harcosa életének 82. évében elhunyt. hamvasztás utáni becsusztatása július 23-án 10 órakor lesz a tárnok községi temetőben.

az mszmp budai járási bizottsága /mti/

..-

7,45/gi

- 7 -

900 g

bb.8. mongol katonai vezetők kitüntetése

t/pr/zsu/a/hgy

1975. július 21.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa a magyar és a mongol nép barátsága, valamint a magyar néphadsereg és a mongol néphadsereg közötti kapcsolatok erősítése terén szerzett érdemeik elismerésül kitüntetéseket adományozott a mongol néphadsereg hivatalos, baráti látogatáson hazánkban tartózkodó küldöttsége tagjainak.

a kitüntetéseket hétfőn az országház munkácsy termében dr. trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke nyújtotta át. ott volt czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter, továbbá a honvédelmi minisztérium katona tanácsának, illetőleg a magyar néphadsereg tábornoki karának számos tagja. jelen volt bamdarijn dügerszüren, a mongol népköztársaság budapesten akkreditált nagykövete.

a magyar népköztársaság zászlórendje 1. fokozatát kapta batin dorzs hadseregtábornok, a mongol népköztársaság honvédelmi minisztere, vörös zászló érdemrend kitüntetést kapott butocsijn cog vezérezredes, a honvédelmi miniszter első helyettese, valamint dondovin jondondujcsir altábornagy, a mongol néphadsereg politikai főcsoportfőnöke. vörös csillag érdemrend kitüntetést nyújtottak át galszanszanaj mahbariad ezredesnek, a mongol néphadsereg vezérkari főnöke helyettesének, s többen részesültek a kiváló szolgálatért érdemrend kitüntetésben. /mti/

--

bb 9. soronkivüli hitelt kapnak a belvizkárosult családok bács-kiskun megyében

vid.-ká gi hgy

1975. július 21.

bács-kiskun megyében elkészült a nyári esőzések okozta károk előzetes felmérése. a mezőgazdasági károkon kívül 140 lakóépület rongálódott meg, 38 pedig összedőlt. az épületkárokat több mint 26 millió forintba becsülik a műszaki szakemberek. a károsodás mértéke - csatornarendszerrel hiányosan ellátott kecskeméti a legnagyobb, ahol a peremkerületek régi vályogházaiban 76 lakás vált lakhatatlanná. kiskunhalason 27 házat ért belvizkár. a belvizes településeken mindenütt megtartották a műszaki szemlét, felmérték a lakások állagát és megkezdték a károk helyreállítását. az otp soronkivüli hitelt nyújt a belvizkárosultaknak. /mti/

--

10,00/gi

-8-

10³⁰g

bb 10. szeptemberig 20 vagon mokka-cukrot gyártanak kaposvárott vid.-ká gi hgy

1975. július 21.

a kaposvári cukorgyárban a karbantartás után hétfőn ismét megindult a mokka cukor gyártása. naponta egy vagonnal készítenek és a tervek szerint az idei répa-feldolgozás kezdetéig, szeptemberig több mint 20 vagon mokka cukor hagyja el a gyárat.

ezzel egyidőben teljes erővel készülnek az új termés feldolgozására. az idén a tavalyinál 5-6 ezer vagonnal több, összesen 34 ezer vagon répa átvételére számítanak. /mti/

--

bb 11. montenegrói táncgyűttes érkezett somogyba

vid.-ká gi hgy

1975. július 21.

hétfőn somogy megyébe érkezett jugoszláviából a montenegrói njeos táncgyűttes. a vendégek hat alkalommal lépnek fel a balaton-parti üdülőhelyeken. /mti/

--

bb 12. a bkv

/tr gi hgy

1975. július 21.

közl, hogy július 23-tól augusztus 1-ig gépi vágányszabályozás miatt budapest boráros tér és csepel állomás között mindkét irányban a gyorsvasuti hév-vonatok 8 órától 12 óra 30 percig 30 percenként közlekednek. a vonatok indulási ideje: budapest boráros tér állomásról minden órakor és 30 perckor, csepel állomásról minden óra 16. és 46. percében. /mti/

--

10,20/gi

- 9 -

10³⁰g

bb 13, rendőrségi hírek

/gi hgy

1975. július 21.

csali kálmán, 27 éves kőműves, balatonedericsen épülő családi házában udvarán egy fedetlenül hagyott vizesgödörbe esett szita józsef, 3 éves gyermek, és a vízbe fulladt. a felelősség megállapítására vizsgálat indult.

siófok belterületén martin schulcsenk 34 éves gépkocsi-vezető, ndk állampolgár, személygépkocsijával gyorsajtás közben halálra gázolta az ut szélén a kerékpárját toló kurucz sándor 17 éves ipari tanuló, helyi lakost. a személygépkocsi vezetője ellen előzetes letartóztatásba helyezés mellett indult eljárás.

baranya megyében, szökéd községben, egy utkanyarban a gépjárművezetői engedéllyel nem rendelkező kollér istván, 27 éves gépszerelő kozármislenyi lakos, motorkerékpárral, gyakorlatlan vezetés közben az útra borult, és a helyszínen meghalt.

gödöllő határában, az urréti tóba ugrott dorkó sándor 19 éves kubikos, csályi lakos és megfulladt. /mti/

--

bb 14. munkásfiatalok olvasótábora szegeden

vid.-ká gi hgy

1975. július 21.

hétfőn szegeden, a szakszervezetek csongrád megyei tanácsa központi könyvtárában megkezdődött a munkásfiatalok olvasótábora. negyvennégyen vesznek részt a két hétig tartó táborban, többségükben 18-20 éves csongrád megyei szakmunkástanulók, ifjú szakmunkások.

/folyt. köv./
11,15/gi

- 10 -

1125g

bb 14. munkásfiatalok 1. folyt./gi

a foglalkozásokat fiatal írók, művészettörténészek, népművelők vezetik. irodalmi művek, színházi előadások elemzése, képzőművészeti, zenei témák megvitatása szerepel többek között a programon. megismertetik a fiatalokkal az üzemi szakszervezeti kulturális feladatokat, a közművelődés fejlesztését szolgáló teendőket.

a táborozók szabadidejükben megtekintik a szegedi ünnepi hetek eseményeit, kirándulásokon, szórakoztató és sportprogramokon vesznek részt. /mti/

--

bb 15. bezárult a soproni nyári egyetem

vid.-ká gi hgy

1975. július 21.

hétfőn sopronban véget ért a kéthetes nyári egyetem rendezvénytársasága. az idei kurzus előadásai elsősorban az erdőgazdálkodás és a környezetvédelem időszerű kérdéseivel, a természetvédelemmel foglalkoztak. lehetőség nyílt a szakmai művelődésre, valamint sopron és környéke történelmi nevezetességeinek megtekintésére.

a nyolcvankét hallgató többsége az ndk-ból érkezett, de lengyel, csehszlovák, jugoszláv és finn résztvevői is voltak a rendezvénytársaságnak. az érdeklődésre jellemző, hogy már az 1976-os nyári egyetemre is vannak jelentkezők.

a hétfői zárónapon a bioszféra védelméről hallgattak előadást a résztvevők, majd a soproni selyemgyárba és a szőnyeggyárba látogattak. este az egyetemi kisházban rendezett búcsúestben köszöntek el a várostól. /mti/

--

bb 16. a ndk-ba utazott a szolnoki kodály kórus

vid.-ká gi hgy

1975. július 21.

a német demokratikus köztársaságba utazott hétfőn a szolnoki általánosfogyasztási és értékesítő szövetkezet kodály kórusa. a többszörösen kitüntetett együttes a drezdai neues chor szolnok megyei látogatását viszonzva, tíz napot tölt a baráti országban: drezdában, berlinben és más német városokban ad hangversenyt. /mti/

--

11,20/gi

- 11 -

1140g

bb 17. európai ifjúsági vöröskeresztes találkozó balesetmegelőzési bemutatója

t me/tr gi sző hgy

1975. július 21.

husz ország vöröskereszt szervezeteinek ifjúsági küldöttei - akik július 19-30. között budapesten tapasztalatcserén vesznek részt - hétfőn közlekedési balesetmegelőzési bemutatót tartottak az építők sporttelepén. ott volt a bemutatón dr. massimo barra, a vöröskereszt társaságok ligája ifjúsági tanácsadó bizottságának elnöke és george bolton, a vöröskereszt társaságok ligája balesetmegelőzési szakértője is. megnyitó beszédet dr. vidosfalvi magda, a magyar vöröskereszt főtitkárhelyettese mondott. óvodások, általános- és középiskolai tanulók csoportjai gyalog és kerékpáron demonstrálták: miként lehet és kell biztonságosan közlekedni. a képzelt balesetek közben megsérült gyermekeket a vöröskereszt szervezetei ifju küldöttei elsősegélyben részesítették.

kedden az otthoni balesetek, míg szerdán az iskolai- és sportbalesetek elhárítását mutatják be ugyancsak itt. a feltételezett baleset színhelyén mentési gyakorlatot végeznek. a bemutató záróünnepségén adják át az okleveleket és plaketteket. július 24-én és 25-én az európai ifjúsági vöröskeresztes találkozó részvevői tanácskozáson vitatják meg az ifjúság baleset-megelőzésének, a biztonságos közlekedés oktatásának tapasztalatait. ajánlásaikat elküldik a vöröskereszt társaságok ligájának. /mti/

-. -

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb 8. sz. hírünket /mongol katonai vezetők kitüntetése/ kérjük tekintsék gyors hírnek.

a mongol katonai küldöttség mai programjáról a délután folyamán összefoglaló anyagot adunk majd. /mti/

-. -

bb. 21. időjárásjelentés

a/hgy

1975. július 21.

a meteorológiai intézet jelenti július 21-én, 12 órakor

felhőátvonulások

az atlanti-óceán térségéből továbbra is hűvös léghullámok érkeznek nyugat-európán át szárazföldünk középső részei felé. a hűvös levegő első hulláma ma reggel a balkán félsziget északi részén, valamint a szovjetunió európai területének nyugati vidékein többfelé záport, zivatart okozott. vasárnap a legmagasabb nappali hőmérséklet közép- és délnyugat-európában 2-6 fok alacsonyabb volt a legutóbbi 13 év átlagánál. a következő 36 óra folyamán a kárpát-medence időjárását az évszakhoz képest kissé hűvös léghullámok határozzák meg.

/folyt.köv./

12.45/a

- 12 -

bb.21./ időjárásjelentés.....folyt./-a

hazánkban vasárnap felhőátvonulások voltak. általában 7-13 óráig át sütött a nap. elszórtan keletkezett zápor, egy-két helyen zivatar. a lehullott csapadék mennyisége 5 mm alatt maradt, csupán komáromban mértek 7 mm-t. a hőmérséklet napközben 22-27 fokig emelkedett. hétfő hajnalra 12-17 fokig hűlt le a levegő. ma délután a dunántúlon erősen, máshol változóan felhős idő volt. néhány helyről záport jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 19-25 fok között váltakozott. ebben az időpontban a balaton vizének hőmérséklete síófoknál 23 fok volt.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 21,1 fok volt, 1,9 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, alig változik.

a duna vizállása budapestnél 500 cm.

várható időjárás kedd estig:

felhőátvonulások, szórványosan előforduló zápor, egy-két helyen zivatar. mérsékelt, időnként megélénkülő, néhány helyen megerősödő nyugati, északnyugati szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-17 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 25 fok körül.

távolabbi kilátások péntek reggelig:

felhőátvonulások, ismétlődő záporok, zivatarok. élénk, helyenként viharos északnyugati szél.

legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-16 fok között.

legmagasabb nappali hőmérséklet 23-28 fok között. jelentős mennyiségű/ legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 60 százalékán várható.

/mti/

-. -

12.45/a

- 13 -

13¹⁵g

bb 18, tűz a gyöngyösi hűtőházban

/tr gi hi hgy

1975. július 21.

szombaton délelőtt veszélyes tüzhöz riasztották a heves megyei tűzoltókat. eddig még ismeretlen okból kigyulladt gyöngyösön a karácsondi uti szövetkezeti termékűtőház raktárában tárolt szárított zöldségfélések. a tüzeset során tóbiás rozália és horváth józsefné segéd munkások enyhe füstmérgezést szenvedtek. elpusztult több mázsa szárított zöldségféle, papirdobozok, fóliák, pvc-tasakok. a nagy erővel kivonult gyöngyösi, hatvani, jászberényi, egri, és mezőkövesdi tűzoltók több órás megfeszített munkával a tűz tovaterjedését megakadályozták, és a tüzet eloltották. az emberek és a nagy mennyiségű termékek mentésében közreműködtek a közeli honvédelmi alakulat katonái is. az anyagi kár jelentős, a tűz keletkezésének okát bizottság vizsgálja. /mti/

--

bb 19. megállapodás a magyar-lengyel kereskedelmi választékcseré bővítéséről

gi sl hgy

1975. július 21.

a magyar-lengyel belkereskedelmi munkacsoport elnökhelyettesei, borsos lászló és z. siedlewski miniszterhelyettesek budapestben áttekintették a két ország közötti belkereskedelmi választékcseré idei alakulását, valamint a műszaki-tudományos együttműködés eddigi eredményeit. megállapították, hogy a választékcseré kedvezően alakul, az eddigi kötések értéke elérte a hat millió 856 ezer rubelt, ami az eredetileg egész évre tervezett összeg csaknem 80 százaléka. 1976-ra legalább 9 millió rubel értékű kölcsönös választékcserét terveznek.

e megállapodás keretében az idén további 650 ezer rubel értékben hozunk be butort, cipőt, gyapjuszövetet, háztartási vegyiárt, porszívót, burgonya-készítményeket, lisztes árut lengyelországból. tovább szélesítik a budapesti varsó, illetve a varsói budapest ajándékbolt áruválasztékát. bővítik a két minisztérium tudományos intézetei közötti kölcsönös információ- és tapasztalatcserét.

a lengyel küldöttség a jegyzőkönyvek aláírása után hazautazott. /mti/

--

12,55/gi

- 14 -

13⁵⁰g

bb 20. könyv szolnok megye munkásmozgalmának történetéről

vid.-ká gi hgy

1975. július 21.

„harcainkra emlékezünk„ címmel dokumentumkötetet jelentetett meg a szolnoki ságvári endre megyei művelődési központ a városi tanács közreműködésével. a kötet, amelyhez dr. majoros károly, az mszmp szolnok megyei bizottságának titkára írt előszót, a munkásmozgalom veteránjainak visszaemlékezései alapján mutatja be a tiszatáj népének forradalmi küzdelmeit, a magyar tanácsköztársaság dicső eseményeit, a fasizmussal szembeni ellenállás hőseit. /mti/

--

bb 22. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzék 13.00 óráig

/gi hgy

1975. július 21.

1. angyalföldi üzemek gyorsmérlege
 2. munkáslakásépítési akció
 3. olcsó fogyasztási cikkek
 4. magyar tv-filmek
 5. 25-ször ítélték el
 6. nagyjavítás és felújítás
 7. elhunyt maráczsi istván
 8. mongol katonai vezetők kitüntetései /gyorshír!!/
 9. hitel a belvízkárosultaknak
 10. cukor
 11. montenegrói táncgyűttes
 12. bkv-közlemény
 13. rendőrségi hírek
 14. munkásfiatalok olvasótábora
 15. nyári egyetem
 16. kodály kórus
 17. ifjúsági vöröskeresztes találkozó
 18. tűz
 19. magyar-lengyel belkereskedelmi választékcseré
 20. munkásmozgalmi könyv
 21. időjárás
 22. hírjegyzék
- /mti/

--

13,00/gi

- 15 -

13⁵⁰g

bb 23. kitüntetés

/tr gi hi hgy

1975. július 21.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa dr. perczel károlynak, a műszaki tudományok kandidátusának, a városépítési tudományos és tervező intézet műszaki igazgató-helyettesének nyugálományba vonulása alkalmából, eredményes munkája elismeréséül a munka vörös zászló érdemrendje kitüntetést adományozta. a kitüntetést dr. trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke adta át. a kitüntetés átadásánál jelen volt szilágyi lajos építésügyi és városfejlesztési miniszterhelyettes. /mti/

--

bb 24. kontaktlencse laboratórium nyílt budapesten

t kg/tr gi sl hgy

1975. július 25.

hétfőn megnyílt az ofotért korszerűsített, kontaktlencse laboratóriummal kibővített szakboltja a népköztársaság útján, s ezzel a vállalat a szemüvegesek számára új szolgáltatást vezetett be.

a kontaktlencse lényegében 8-10 mm átmérőjű, törhetetlen műanyagból készült, néhány századgramm súlyú dioptriás lencse, amelyet a szem szaruhártyájára helyezve viselnek. előnye a keretes szemüveggel szemben, hogy hordás közben teljesen láthatatlan, a szem kifejezését, csillogását nem változtatja meg. eddig, aki szemüveg helyett ilyen lencsét akart viselni, annak a szemészeti klinikához kellett fordulnia, és gyakran egy évig is várhatott, amíg elkészült a lencse. most az új boltban azonnal hozzájuthat a vásárló a lencséhez. a boltban berendezett laboratóriumban szemorvos vizsgálja meg az igénylő szemét, alkalmas-e a lencse viselésére. az érzékeny szeműek, ideges természetűek ugyanis csak nehezen, vagy egyáltalán nem tudják megszokni a kontakt lencsét.

a vásárlót a lencse kezelésére is megtanítják, amely ugyan egyszerű - egyetlen mozdulattal felhelyezhető és levehető -, mégis mintegy másfél óra gyakorlást igényel, amíg ennek fontélya elsajátítható.

két-félét, a puha és a kemény kontakt lencsét ismerik jelenleg a szakemberek, egyelőre az új boltban csak puha lencse kapható, ezt is csehszlovákiából importálják. a kemény lencsék előreláthatóan a negyedik negyedévben kerülnek forgalomba, most folyik a próbagyártásuk. a laboratórium orvosa dönti el a vizsgálat után, hogy kinek-kinek melyik típusú lencse viselése szükséges.

/folyt. köv./
13,05/gi

- 16 -

13⁵g

bb 24. kontaktlencse 1. folyt./gi

az ofotért a következő években vidéken is tervezi hasonló kontaktlencse szakboltok nyitását. jelenleg az országban körülbelül 15000-en viselnek már ilyen lencsét a szemükön, s várhatóan táboruk tovább növekszik.

az új optikai szakbolt a vi. kerület, népköztársaság útja 31. szám alatt nyílt meg. /mti/

--

bb 25. bábolnai rendszerű komplett tojóüzem irakban

vid.-ká gi hgy

1975. július 21.

ünnepélyes külsőségek között adták át irakban az első komplett bábolnai rendszerű tojóüzemet. a 20 istállóból álló telepet 125000, a bábolnáról szállított tetra sl tojóhibriddel népesítették be. a telep évente 70 millió étkezési tojást szolgáltat. a modern mezőgazdasági üzem építését múlt év augusztusában kezdte meg - nszk-beli partnerével közösen - a bábolnai kombinát és határidőre adta át. a jövő év végéig még kilenc ilyen méretű telepet épít fel irakban. a tiz üzem összermelése évente 700 millió étkezési tojás lesz.

x x x

az mti hirmagyarázója írja:

az önálló exportjoggal rendelkező bábolnai mezőgazdasági kombinát külkereskedelmi irodájának, az agráriának évek óta jelentős vevői a közel-keleti országok. a tetra néven világhírűvé vált baromfityénység termékeit különösen kedvelik. ezek a kapcsolatok jelentősen bővültek azokkal a szerződésekkel, amelyek az utóbbi két évben kötöttek a bábolnaiak. irakba nemcsak baromfityénység termékeit, de berendezésekkel ellátott istállókat is szállítanak. így az általuk kidolgozott iparszerű termelési rendszert komplex módon exportálják.

az irakban felépítendő tiz baromfitelepen összesen 200 istállót állítanak fel. a szerelési munkákat bábolnai mérnökök, művezetők, szakmunkások irányítják. az épületelemet hajókkal szállítják Európából a közel-keletre. /mti/

--

13,30/gi

- 17 -

14⁰⁰g

bb 26. a huszszredik bérlőt köszöntötték a vigszinházban

t nm/gg gi hi hgy 1975. julius 21.

hétfőn délelőtt a vigszinházban a 20000. bérlőt köszöntötték rátz elemér, a kőbányai gyógyszerárugyár vegyipari szakmunkása személyében. rátz elemér elmondta, hogy mint többszörösen kitüntetett szocialista brigád tagja, munkatársaival együtt gyakran jár szinházba, s rendszeresen megvitatják a látottakat, megbeszélnek az egyes előadásokat. egyébként bérlete van az operettszinházba, s gyermekével együtt az operaház ifjusági előadásait is bérlettel látogatják.

a bensőséges házi ünnepegen róna lászló, a vigszinház gazdasági igazgatója ajándékkal is kedveskedett a vigszinház 20.000-ik bérlőjének. /mti/

-. -

bb 27. megkezdődtek a ix. nemzetközi bartók szeminárium kurzusai

t nm/gg gi hi hgy 1975. julius 21.

hétfőn a zeneművészeti főiskolán megkezdődtek a ix. nemzetközi bartók szeminárium kurzusai. az idén sorakerülő zongora-, hegedű-, ének- és vonósnégyes tanfolyamokon 16 országból 63 előadóművész és pedagógus vesz részt. többek között a szovjetunióból, lengyelországból, bulgáriából, az ndk-ból, csehszlovákiából, kanadából, dániából, belgiumból, Angliából, japánból, és az nszk-ból érkeztek hallgatók bartók béla művészetének alaposabb, mélyebb tanulmányozására, elsajátítására.

FRANCIAORSZÁGBÓL

a zongorakurzusokat solymos péter és zempléni kornél, a hegedű-tanfolyamot gertler endre professzorok vezetik, a hat résztvevő kvartett tanára tátrai vilmos és mihály andrás, az énekesek képzésével sándor judit és bende zsolt foglalkozik. a két hétig tartó szeminárium augusztus 2-án este, a vörösmarty téri kulturpalota hangversenytermében nyilvános koncerttel ér véget. /mti/

-. -

bb 28. elhunyt veres miklós,

/be gi hi hgy 1975. julius 21.

a párt és munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje. hamvasztás utáni bucsuztatása julius 25-én, pénteken délután 14 órakor lesz a rákoskereszturi temetőben

mszmp vii. kerületi bizottsága
magyar nemzeti bank

/mti/

-. -

13,45/gi

- 18 -

14¹⁵g

bb 29. nyelvvizsgák a debreceni nyári egyetemen

vid.-ká gi hgy 1975. julius 21.

magyar nyelvvizsgákat bonyolítottak le hétfőn délelőtt debrecenben a kossuth lajos tudományegyetemen 48. alkalommal megrendezett nyári egyetem hallgatói részére. a vizsgák alapján osztják be a hallgatókat a különböző csoportokba attól függően, hogy milyen fokozatban beszélik a magyar nyelvet.

az idén 23 országból csaknem 250-en érkeztek a debreceni nyári egyetemre. egy hónap alatt 37 egyetemi oktató, illetve középiskolai tanár lép katedrára, s összesen ötven előadást tart irodalmunkról, anyanyelvünkéről, a legújabb kutatási eredményekről. /mti/

-. -

bb 30. félidőhöz érkezett az aratás

jf/zsu gi sl hgy 1975. julius 21.

az 1 millió 650 ezer hektáros termőterület feléről vágták le hétfő estig a kombájnnal a termést. a gépek a vizes, eléggé gyomos gabonában, amely ráadásul a viharok és az esőzések nyomán megdőlt, az átlagosnál nehezebben boldogulnak.

a mezőgazdászok azt tartják, hogy ha az aratást kétszer vagy háromszor megszakítja az esőzés, nem is olyan nagy baj, mert a nedvesség jól jön a fejlődő és vizigényes kapásnövényeknek. idén azonban már az aratás első felében sokszor 10-12-szer is le kellett állni a kombájnnak az állandó esőzések miatt. az aratás eddigi időszakában jóformán egyetlen olyan nap sem volt, amikor az ország egész területén, mindenhol zavartalanul működtek volna az arató-cséplőgépek. /érdekes, hogy az esőzések most már olyan mértékűek, hogy a kapásnövényeknek sem „használ”, a csapadék, a kukoricának, a napraforgónak, és a burgonyának is a szárazság, a napsütés hiányzik./

/folyt. köv./
14.00/gi

- 19 -

14²⁵g

bb 30. /félidőhöz ... 1. folyt./gi

a gabona tröszt vállalatái zavartalanul fogadják a földekről beérkező termést. a gabonaszemeket csaknem mindenütt szárítani kell, a napsütés ugyanis nem volt elegendő ahhoz, hogy a szemek a kívánt, 14,5 százalékos víztartalomra „álljanak”, be. ha ennél nagyobb a nedvességtartalom, akkor gondot okoz a gabona tárolása - nem kívánt biológiai folyamatok indulnak meg, és ezért mesterséges uton, nagyteljesítményű szárítógépekkel szikkasztják ki a szemeket. a szárítóüzemek szakemberei szerint, ha az elkövetkező 2-3 napban nem esne az eső, és ha egyenletes, enyhe széljárás uralkodna, úgy a gabonaszemekből csupán 1-3 százalékos nedvességtartalom-többletet kellene eltávolítani, ha azonban újabb csapadék áztatja a gabonát, akkor 6-8 százalékos a nedvesség -, ráadásul, kell a szárítással kiegyensúlyozni. a gabona tröszt vállalatainál naponta 20 ezer tonnás teljesítőképességű szárító-géppark működik, ezek zavartalanul veszik kezelésbe a kombájnoktól érkező gabonát. a tisztítógépek is állandó munkát kaptak ezekben a napokban, összesen több mint 600 nagyteljesítményű gép távolítja el a gabonából a nem-kívánt anyagokat, szennyeződéseket. /mti/

--

bb 31. diplomakiosztó ünnepség az ujságíró iskolán

/tr gi hi hgy

1975. július 21.

a magyar sajtó házában hétfőn az ujságíró iskola 184 idén végzett hallgatója vette át a diplomát, közülük 42-en kitüntetéses oklevelet kaptak. király andrás, a muosz főtitkára köszöntötte a végzős hallgatókat, majd komját irén, a muosz al-elnöke átadta az okleveleket. az ünnepségen résztvett fodor lászló, az mszmp kb agitációs és propaganda osztályának helyettes vezetője és simon ferenc, a minisztertanács tájékoztatósi hivatalának elnökhelyettese. /mti/

--

bb 32. városfejlesztési bemutató terem debrecenben

vid.-ká gi hgy

1975. július 21.

a városfejlesztési bemutató terem nyitottak hétfőn debrecenben, a csapó utcai új lakónegyedben. az ez alkalomból megrendezett kiállítás debrecen központjának részletes rendezési tervét ismerteti meg a lakossággal. a bemutató teremben a következő kiállítások részletes tájékoztatást adnak a fejlesztési és üzemelési tervekről. /mti/

--

14.15/gi

- 20 -

llk^{ko}g

bb 34. a nyugalomba vonuló bacsoni jenő kitüntetése

k sl/tr gi hgy

1975. július 21.

az elnöki tanács, a nyugállományba vonuló bacsoni jenőt érdemeinek elismerése mellett külkereskedelmi minisztériumi államtitkári tisztsége alól felmentette.

az elnöki tanács bacsoni jenőnek több évtizedes eredményes munkássága elismeréséül a magyar népköztársaság zászlórendje II. fokozata kkitüntetését adományozta. a kkitüntetést dr. trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke hétfőn adta át. a kkitüntetés átadásánál jelen volt dr. biró józsef külkereskedelmi miniszter is. /mti/

--

bb 36. kinevezések

i sl/tr gi hgy

1975. július 21.

az elnöki tanács dr. szalai béla miniszterhelyettesét külkereskedelmi minisztériumi államtitkárrá nevezte ki.

a minisztertanács török istvánt külkereskedelmi miniszterhelyettesé nevezte ki. /mti/

--

bb 35. köszönetnyilvánítás

/gi hi hgy

1975. július 21.

„köszönetünket fejezzük ki mindazon párt-, állami és társadalmi szervezeteknek, elvtársaknak, barátoknak és tisztelőknak, akik felejtethetetlen férjem, illetve apám, lengyel józsef elhunytá alkalmából kifejezett részvételnnyilvánításukkal, illetőleg temetésén való részvételükkel mélységes fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek.

/mti/

a gyászoló család.,,

--

14.25/gi

- 21 -

llk^{ko}g

bb.33. köjál ellenőrzés a balaton déli partján

vid/ká/a/hgy

1975. július 21.

számos szabálytalanságot derített fel a balaton déli partján működő vendéglátó egységekben a legutóbbi köjál ellenőrzés, amelyet dr.göntér ferencnek, a somogy megyei közegészségügyi és járványügyi állomás igazgató főnökének vezetésével hajtottak végre. a pannonia vendéglátó vállalat fonyódi delta egységében a tisztaság esett súlyos kifogás alá. a jegyzőkönyv szerint a hűtőkészítő hűtőszekrényében több mint négy kilogramm romlott csirkeaprólékot találtak más áruval együtt. a romlott árut a helyszínen meg kellett semmisíteni. a hűtőben a zöldségárut a szalonnával, virslivel, káposzta-salátával, tőkehussal együtt tárolták. a hűtőszekrényekben elhelyezett egyes élelmiszerekről nem tudták kideríteni, hogy mióta raktározzák azokat. a cukrászati rész rendje, tisztasága ugyancsak kifogásolható, a hűtőszekrényekben a készárut és a nyersárut a konyharuhákkal együtt tartják. a mosogatást nem végzik előírászerűen. az ellenőrzés során kiderült az is, hogy az egészségügyi szűrővizsgálat tiz dolgozónál nem volt rendben.

a centrál vállalat balatonlellel vörös csillag éttermében is felelőtlenséggel találkoztak. kritikán aluli az egység kiszolgáló részének tisztasági állapota.

az ellenőrzések során tapasztalt szabálytalanságokért a köjál az érdekelteket felelősségre vonta és szabálysértési eljárást indított ellenük.

dr.göntér ferenc köjál igazgató az ellenőrzések tapasztalatait összefoglalva elmondotta, hogy a vizsgálatok ismét bebizonyították a vendéglátó egységek vezetői, egyes dolgozói társadalmi felelősségérzetének hiányát. nem gondolnak arra, hogy a súlyos mulasztások milyen következményekkel járhatnak a nagy hőségben./mti/

--

bb.37. baromfihus mintabolt nyílt kecskeméten

vid/káa/a/hgy

1975. július 21.

kecskemét centrumában baromfihus mintaboltot nyitott a helyi baromfifeldolgozó vállalat. az önkiszolgáló üzletet hétfőn adták át rendeltetésének. a hűtőpultjain 24-féle terméket kínálnak a vásárlóknak./mti/

14.20/a

--
- 22 -

14⁵⁰g

bb.38. megjelent a társadalmi szemle júliusi száma

hi/a/hgy

1975. július 21.

a párt központi bizottságának július 2-i ülésén tárgyalt időszerű gazdasági feladatainkról szól németkároly cikke, amelyet a folyóirat vezető helyen közöl. dr.berecz jános a nemzetközi enyhülés és a világforradalmi folyamat összefüggéseit elemzi írásában., a szocialista realizmus - elméletben és gyakorlatban,, címmel írt időszerű tanulmányt zoltai dénes, annak kapcsán, hogy tiz éve bocsátotta vitára a párt kulturpolitikai munkaközössége a szocialista realizmusról szóló téziseit.

kolosi tamás cikke - különböző utópista, nem-marxista egyenlőségeszményekkel vitázva - kifejti a társadalmi realitásokat figyelembevevő marxista egyenlőség-koncepciót. a.v. bacsurinnak, a szovjetunió állami tervbizottsága elnökhelyettesének, a termelés koncentrációja és a gazdasági mechanizmus,, címmel megjelent cikkét is közli a társadalmi szemle.

a nemzetközi rovatban dr.simó endre a portugáliai helyzet háttérével c.tóth béla pedig az nszk aktuális belpolitikai kérdéseivel foglalkozik. /mti/

--

bb.40. elutazott az nszk -beli szakszervezeti küldöttség

sl/zsu/ra cz

1975. július 21.

heinz o.vetter-nek, az nszk szakszervezeti szövetsége /dgb/ elnökének vezetésével hazánkban járt dgb küldöttség befejezte megbeszélését a szot küldöttségével, melyet gáspár sándor, a szot főtitkára vezetett. a vendégek elutaztak budapestről. a dgb küldöttségét a ferihegyi repülőtéren gáspár sándor, a szot főtitkára, és a szot más vezetői bucsúztatták. ott volt hermann kersting, az nszk budapesti nagykövete is./mti/

--

kk.39. ,,a szovjet kultura és tudomány napjai,, ózdon

vid/fm/ra hgy

1975. július 21.

,,a szovjet kultura és tudomány napjai ózdon,, címmel rendezvényisorozat kezdődött hétfőn az észak-magyarországi kohászvárosban. a tiz napos program keretében a liszt ferenc művelődési központban több műszaki és tudományos előadást, filmvetítést, valamint kiállítást rendeznek. fellép ózdon az ukrán népművészeti együttes is./mti/

--

15.20/ra

16³⁰

-23-

bb.41. szövetkezeti vezetők kitüntetése

gk/ra cz

1975. július 21.

az ipari szövetkezeti mozgalomban végzett több évtizedes kiemelkedő munkájuk elismeréseként, nyugállományba vonulásuk alkalmából ipari szövetkezeti vezetőket tüntettek ki, közülük az elnöki tanács acél tibornénak, a dux kötőipari szövetkezet elnökének a munka érdemrend arany fokozatát adományozta. a kitüntetéseket hétfőn rév lajos, az ipari szövetkezetek országos szövetségének elnöke, az okisz székházában adta át./mti/

-. -

bb.43. fogadás a belga nemzeti ünnep alkalmából

t/bc/zsu/hi/ra cz

1975. július 21.

andré bayot, a belga királyság budapesti nagykövete a belga nemzeti ünnep alkalmából hétfőn fogadást adott a nagykövetségen.

a fogadáson részt vett bondor józsef építésügyi és városfejlesztési miniszter, dr. soós gábor mezőgazdasági és élelmiszerügyi államtitkár, nagy jános külügyminiszter-helyettes, udvardi sándor külkereskedelmi miniszter-helyettes s a gazdasági, a kulturális, a társadalmi élet több más vezető személyisége. jelen volt a fogadáson a budapesti diplomáciai képviselők sok vezetője és tagja is./mti/

-. -

bb.42. megkezdődött a hűtőrendszer üzempróbája a miskolci huskombinátban

vid/fm/ra cz

1975. július 21.

hétfőn újabb állomásához érkezett a több mint 800 millió forintos költséggel épült miskolci huskombinát szakaszos üzemindítása: megkezdődött a négy milliárd kalóriás hűtőrendszer próbája.

a sertés- és szarvasmarha-vágó és feldolgozó sorok próbaüzemét követően a legfontosabb technológiai berendezések üzempróbájára kerül sor. ugyanis a tiz - egyenként négyszázezer kalóriás - hűtőkompresszor „állítja elő”, a kombinát hatvan-hetven vagonos hűtőterének üzemi hőmérsékletét.

/folyt.köv./

15.45/ra

-24-

bb.42. / megkezdődött ... folyt./ra

az üzempróbára a felkészülést már a korábbi napokban megkezdték. a hűtőrendszert szombattól mintegy két tonnányi ammóniával töltötték fél. hétfőn az első három kompresszor beindításával megkezdődött a negyven napon át tartó üzempróba. először az üres termekben elérik a nulla és mínusz huszonöt fok celcius hőmérsékletet, majd később a hűtőterekben a levágott állatok húsának hűtése is megkezdődik.

a próbaüzem alatt a miskolci huskombinát már folyamatos termelésre is képes. a következő napokban óránként tizenöt-husz szarvasmarha és száz-százötven sertés vágásával és feldolgozásával a teljes kapacitás 60-70 százalékát igénybe veszik./mti/

-. -

bb 44. „dorog”, típusu fémszerkezetek - új gyártócsarnokban kezdték meg a termelést dorogon

vid/fm bzs -cz

1975. július 21.

új csarnokban, új gépsorokkal kezdték meg az üzemszerű termelést a fémmunkás vállalat dorogi gyárában. fémből nyílászárókat, ajtókat, ablakokat, különféle korszerű falburkoló elemeket készítenek az új üzemszerűben. a könnyűszerkezetes építési technológia elterjesztéséből nagy részt vállalt a dorogi gyár, s ezért építettek 14,5 millió forintos költséggel új gyártócsarnokot. a korszerű szalagrendszerről a lakóházakhoz, középületekhez szükséges olcsó, tetszetős és könnyű nyílászáró szerkezetek, elemek kerülnek le. a „dorog”, típusu új elemeket 15-20 éves garanciával gyártják. a fémszerkezetek ugyanis olyan különleges korroziógátló felületi kezelést kapnak, hogy 15-20 évig nem kell újra festeni. a fából gyártott hagyományos nyílászárókat 2-3 évenként festik.

az új csarnokban évi 60.000 négyzetméter nyílászárót, burkoló elemet készítenek. az ilyen termékek iránti kereslet állandóan nő, ezért a gyártás további növelésére máris újabb beruházásba kezdtek dorogon. 150 millió forintos költséggel ismét bővítik a gyárat. az új beruházást 1977-re fejezik be, és háromszorosára növelik a könnyűszerkezetek gyártását. /mti/

-. -

bb 45. sikerrel zárultak az ifjúsági napok komárom megyében

vid/fm bzs -cz

1975. július 21.

hétfőn fejeződtek be az ifjúsági napok komárom megyében. a záróünnepségen hirdették ki a „a ma munkásifjúsága”, az „olvadó ifjúság”, és az „ifjúsági filmnapok”, című pályázatok eredményeit. értékes jutalmakat adtak át azoknak a pályázó üzemi fiataloknak, akik az elmúlt három hónapban a legtöbbet olvastak. ugyan csak jutalmat kaptak azok a fiatalok, akik jól sikerült dolgozatokba foglalták a mai ifjúsági napok életét és megírták, hogy miért lettek munkások. /mti/

-. -
- 25 -

16.13/bzs

bb 46. a fejer megyei képviselőcsoport alakuló ülése

vid/fm bzs -cz

1975. július 21.

az országgyűlési képviselők fejer megyei csoportja hétfőn székesfehérváron, a hazafias népfront fejer megyei bizottságának székházában megtartotta alakuló ülését. a képviselőket csóka jános, a hazafias népfront fejer megyei bizottságának titkára üdvözölte, majd a fejer megyei képviselőcsoport vezetőjévé dr. mátyás pál képviselőt választották meg. a fejer megyei képviselők megvitatták és elfogadták a csoport második félévi munkatervét.

az ülésen részt vett takács imre, az mszmp fejer megyei bizottságának első titkára is. /mti/

-. -

bb 47. megnyílt a második tokaj-hegyaljai szőlészeti-borászati nyári egyetem

vid/fm bzs -cz

1975. július 21.

a tit borsod megyei szervezete és más intézmények közös rendezésében hétfőn nyitották meg miskolcon a második alkalommal megrendezett tokaj-hegyaljai szőlészeti és borászati nyári egyetemet.

a világhírű borvidék, valamint a bükk és a zempléni hegyvidék megismertetését szolgáló kéthetes rendezvényt monos jános, a borsodi szénbányák igazgatója, a hazafias népfront borsod megyei bizottságának elnöke nyitotta meg. a hat országból - köztük francia- és olaszországból, valamint kanadából - érkezett vendégek az első hetet miskolcon töltik, és innen kirándulnak tarcalara, a szőlészeti és borászati kutató intézet kutató állomására, ahol a tokaj-hegyaljai borvidék múltjával, borgazdaságával ismerkednek meg és a kutatóállomás rákóczi-korabeli pincészetében tanulmányozzák a tokaji bor készítésének, kezelésének módszerét.

a nyári egyetem résztvevői megtekintik borsod megye természeteti és néprajzi értékeit is.

a rendezvényt sorozat második részét sárospatak székhelylyel bonyolítják le. a hallgatók innen kirándulnak többek között tolcsvára, sátoraljaujhelyre, a hollóházi porcelángyárba. /mti/

-. -

16.17/bzs

- 26 -

bb 48. e m b a r g ó : 19.00 óráig!

magyar államférfiak üdvözlő távirata a lengyel népköztársaság nemzeti ünnepe alkalmából

gg hi bzs -cz

1975. július 21.

edward gierek elvtársnak, a lengyel egyesült munkáspárt központi bizottság első titkárának,

henryk jablonski elvtársnak, a lengyel népköztársaság államtanácsa elnökének,

piotr jaroszewicz elvtársnak, a lengyel népköztársaság minisztertanácsa elnökének

v a r s ó

kedves elvtársak! a lengyel népköztársaság nemzeti ünnepe, lengyelország újjászületése 31. évfordulója alkalmából a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa, minisztertanácsa és egész népünk nevében szívélyes üdvözlőnk és elvtársi jókívánságainkat küldjük önöknek és a testvéri lengyel népnek.

a lengyel nép a lengyel egyesült munkáspárt vezetésével kiemelkedő eredményeket ért el a társadalom szocialista átalakításában és a dolgozó nép hatalmának megszilárdításában. elért eredményeik alapján hazájuk méltán örvend szinte nagyrebecsülésnek a világ haladó és békeszerető népei körében.

örömmel állapíthatjuk meg, hogy a magyar és a lengyel nép hagyományos és a felszabadulással új tartalmat nyert barátsága, a marxizmus-leninizmus elvei alapján, a proletár nemzetköziség eszméjének jegyében töretlenül erősödik.

/folyt. köv./

16.35/bzs

- 27 -

bb 48. /magyar államférfiak ... 1. folyt./bzs

nagyra értékeljük, hogy a testvéri Lengyelország a szocialista közösség többi országával együtt következetes erőfeszítéseket tesz a varsói szerződés, a kölcsönös gazdasági segítség tanácsa tevékenységének fejlesztése, a szocialista országok együttműködésének elmélyítése és a nemzetközi helyzet javítása érdekében.

nemzeti ünnepük alkalmából szivből további sikereket kívánunk önöknek és az egész lengyel népnek hazájuk felvirágoztatása érdekében kifejtett munkájukhoz.

kádár jános
a magyar szocialista munkáspárt
központi bizottságának
első titkára,

losonczi páál
a magyar népköztársaság elnöki
tanácsának elnöke,

Lázár györgy,
a magyar népköztársaság miniszter-
tanácsának elnöke

x x x

apró antal, az országgyűlés elnöke táviratban üdvözölte stanislaw gucwa-t, a lengyel szejm elnökét. a magyar társadalmi és tömegszervezetek szintén táviratban üdvözölték lengyel testvérszervezeteiket. /mti/

--

16.38/bzs

- 28 -

bb.49. a mongol katonai küldöttség hétfői programja

t/pr/tr/hi/ra cz

1975. július 21.

győri imre, az mszmp központi bizottságának titkára hétfőn délelőtt a kb székházában fogadta a mongol katonai küldöttséget, amely batin dorzs hadseregtábornok, honvédelmi miniszter vezetésével hivatalos baráti látogatáson tartózkodik hazánkban. az elvtársi, baráti beszélgetésen résztvett rácz sándor, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője és czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter. jelen volt bamdarijn dügerszüren, a mongol népköztársaság magyarországi nagykövete.

a mongol katonai küldöttséget hivatalában fogadta Lázár györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnöke. a szívélyes, ávtársi légkörben lezajlott találkozáson résztvett czinege lajos és bamdarijn dügerszüren.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa a magyar és a mongol nép barátsága, valamint a magyar néphadsereg és a mongol néphadsereg közötti kapcsolatok erősítése terén szerzett érdemeik elismeréséül kitüntetésekkel adományozott a mongol katonai küldöttség tagjainak.

a kitüntetések hétfőn az országház munkácsy-termében dr.trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke nyújtotta át. ott volt czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter, a magyar néphadsereg tábornoki karának számos tagja, továbbá bamdarijn dügerszüren.

a magyar népköztársaság zászlórendje i.fokozatát kapta batin dorzs hadseregtábornok, a mongol népköztársaság honvédelmi minisztere. vörös zászló érdemrend kitüntetést kapott butocsijn cog vezérezredes, a honvédelmi miniszter első helyettese, valamint dondovin jondondujcsir altábornagy, a mongol néphadsereg politikai főcsoportfőnöke. vörös csillag érdemrend kitüntetést nyújtottak át galszanszanzajn mahbariad ezredesnek, a mongol néphadsereg vezérkari főnöke helyettesének. többen részesültek a kiváló szolgálatért érdemrend kitüntetésben.

czinege lajos vezérezredes délután a honvédelmi minisztérium épületében zárómegbeszélésen fogadta a batin dorzs vezette mongol katonai küldöttséget. honvédelmi miniszterünk a két testvérhadsereg kapcsolatainak elmélyítésében szerzett érdemeikért a küldöttség több tagjának kitüntetést nyújtott át. /mti/

--

16.50/ra

-29-

bb.50. nemzetiségi táncgyűttes külföldi sikere

tm/hi/ra cz

1975. július 21.

a magyarországi nemzetiségi központi fáklya táncgyűttes vasárnap tért haza a törökországi bursa-ban rendezett nemzetközi táncfesztiválról. az együttes magyar folklór-számaival nagy sikerrel szerepelt és elnyerte a művészeti első díjat./mti/

--

bb.51. százezredik látogatóját fogadta a bolgár nemzeti kiállítás

i/sl/gg/ra cz

1975. július 21.

a bolgár nemzeti kiállítás hétfőn délután fogadta százezredik látogatóját, péterdy anikó üzemmérnököt, a szombathelyi máv járműjavító baross gábor szocialista brigádjának vezetőjét. a jubiláris vendéget, aki a kiállítást most azért tanulmányozta, mert rövidesen bulgáriába megy üdülni, petar ignatov, a kiállítás igazgatója megajándékozta./mti/

--

bb.52. tragédia az országuton

tm/hi/ra cz

1975. július 21.

vasárnap a késő délutáni órákban a hajdu-bihar megyei berettyóújfalui községben a 42.számú uton szilágyi zsigmondné 27 éves háztartásbeli, mezőpeterdi által vezetett személygépkocsi összeütközött egy tehérgépkocsival. a baleset következtében a személygépkocsi utasai közül szilágyi zsigmond 38 éves egyéni gazda, vincze zoltán határőr, puskás balázs 24 éves vontatóvezető, mezőpeterdi lakos a helyszínen meghalt. pócsi irén 16 éves gimnazista, nyirbátori lakos kórházba szállítás után vesztette életét. a személygépkocsi vezetője életveszélyes állapotban került kórházba. a baleset körülményeinek tisztázására szakértők bevonásával vizsgálat indult./mti/

--

1 lakos

17.00/ra

-30-

bb 53. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke
13.00 órától 18.00 óráig

bzs -cz

1975. július 21.

23. kitüntetés /dr.perczel károly/
24. kontaktlencse laboratórium
25. komplett tojóüzem
26. a huszezredik bérlő
27. bartók szeminárium
28. elhunyt veres miklós
29. nyelvvizsgák
30. félidőhöz érkezett az aratás
31. diplomakiosztó ünnepség
32. városfejlesztési bemutató
33. köjál ellenőrzés
34. bacsoni jenő kitüntetése
35. köszönetnyilvánítás
36. szövetkezeti vezetők kitüntetése
37. baromfihus mintabolt
38. megjelent a társadalmi szemle
39. a szovjet kultúra és tudomány napjai ózdon
40. elutazott az ndk-beli szakszervezeti küldöttség
41. szövetkezeti vezetők kitüntetése
42. megkezdődött a hűtőrendszer próbája
43. fogadás a belga nemzeti ünnep alkalmából
44. újtipusu fémszerkezetek
45. ifjumunkás napok
46. a fejér megyei képviselőcsoport
47. borászati nyári egyetem
48. magyar államférfiak üdvözlő távirata
49. a mongol küldöttség programja
50. nemzetiségi táncgyűttes
51. százezredik látogató a bolgár kiállításon
52. tragédia az országuton
53. hírjegyzék

/mti/

--

18.00/bzs

- 31 -

bb.54. fogadás a mongol katonai küldöttség tiszteletére

t/pr/gg/ra cz

1975. július 21.

bamdarijn dügerszüren, a mongol népköztársaság budapesti nagykövete hétfőn este fogadást adott a mongol katonai küldöttség tiszteletére, amely batin dorzs hadseregtábornok, honvédelmi miniszter vezetésével hivatalos, baráti látogatáson tartózkodik Magyarországon. a fogadáson részt vett szekér gyula, a minisztertanács elnökhelyettese, rácz sándor, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője, czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter, valamint társadalmi és politikai életünk több jeles személyisége. ott volt b.p.ivanov vezérezredes, a hazánkban ideiglenesen állomásozó szovjet déli hadseregcsoport parancsnoka, és v.k.andrjuscsenko, a varsói szerződés egyesített fegyveres erői főparancsnokának magyarországi képviselője, továbbá számos, budapesten akkreditált diplomáciai képviselő vezetője, illetve katonai és légügyi attaséja.

a fogadáson bamdarijn dügerszüren és czinege lajos mondott pohárköszöntőt./mti/

-.-

felhasználható: 20 óra után!

bb.55. művészetek a mecseki tettyén

vid/ra fm

1975. július 21.

a mecsek déli lejtőjén levő tettyei fensíkon - pécs legnagyobb és legszebb parkjában - művészeteket rendeznek a nyár folyamán. a „tettyei esték”, elnevezésű kulturális program idején első eseményére hétfőn került sor: az arma jazzquartett adott koncertet a pécsi balett fiatal táncosainak közreműködésével. a xviii. és a xix. században a tettyén tartották a városi népünnepélyeket, ezt a hagyományt elevenítette fel és újította meg a kulturális rendezvények irodája és a doktor sándor művelődési ház a nyári esemény-sorozat megszervezésével. a szabadtéri színpadot szathmári györgy püspök 1510 körül épített reneszánsz nyári palotája - a török hódoltság idején derviskolostor - romjai között alakították ki. nézőterén mintegy kétszázan foglalhatnak helyet. a nyár végéig összesen hat estén világosodnak ki az évszázados romok a tettyei irodalmi és zenei esték alkalmából./mti/

-.-

18.55/ra

-32-

6/920

bb.56. a magyar kommunista ifjúsági szövetség

tm/ra cz

1975. július 21.

központi bizottsága barátságért érdeméremmel tüntette ki iván bagyult, a szovjetunió budapesti nagykövetségének első titkárát, a szovjet baráti társaságok szövetsége magyarországi képviselőjét, aki rövidesen végleg elutazik hazánkba. a kitüntetést hétfőn adta át borbély gábor, a kisz kb titkára./mti/

-.-

bb.57. időjárásjelentés

tm/ra cz

1975. július 21.

a meteorológiai intézet jelenti július 21-én hétfőn 19 órakor:

felhőátvonulások.

várható időjárás kedd estig: felhőátvonulások, szórványosan előforduló zápor, néhány helyen zivatar. mérsékelt, időnként megelelénkülő, néhány helyen megerősödő nyugati, északnyugati szél. a legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 25 fok körül./mti/

-.-

bb.58. olasz szakszervezeti küldöttség érkezett hazánkba

gk/ra cz

1975. július 21.

hétfőn este a szot elnökségének meghívására hazánkba érkezett az olasz általános szakszervezeti szövetség /cgil/, az olasz dolgozók szakszervezeti szövetsége /cisl/ és az olasz munkásszövetség /uil/ közös delegációja.

az olasz szakszervezetek képviselőiben hazánkba érkezett a.bonaccini, a cgil titkárát, g.b.cavazuttit, a cisl titkárát és g.ferioliót, az uil nemzetközi osztályának helyettes vezetőjét timmer józsef, a szot titkára fogadta a ferihegyi repülőtérén./mti/

-.-

26.47/ra

-33-

R 21.10

bb.59. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 18 órától zárásig

cz/tm/ra cz

1975. július 21.

54. fogadás a mongol katonai küldöttség tiszteletére
55. művészi esték a tettyén
56. kisz-kitüntetés
57. időjárásjelentés
58. olasz szakszervezeti delegáció érkezett hazánkba
59. hírjegyzék
/mti/

-.-

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője : burján sándor

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy

szerkesztők: koncz antal,
lakatos erzsébet

21.20/ra

-34-

Fi 7.30

MTI.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb 1. minden tanköteles végezze el az általános iskolát - az oktatási minisztérium a lemorzsolódásokról, a tanévvesztésekről

i szö/gk bzs hgy 1975. július 22. k e d d

a tankötelezettségi törvény értelmében hazánkban a 16. életév betöltéséig mindenki köteles valamilyen iskolaformában tanulni. ez természetesen mindenekelőtt azt célozza, hogy az általános iskolát lehetőleg valamennyi tanköteles elvégezze nyolc - esetleg kilenc vagy tíz - esztendő alatt. /az egyén és a nép-gazdaság szempontjából egyaránt alapvető, hogy a tanévvesztés is minél kevesebb legyen, vagyis a nyolc osztályos általános iskolát nyolc tanév alatt fejezzék be./

a tankötelezettségi törvény végrehajtásának legutóbbi tapasztalatait összegezték az oktatási minisztérium általános iskolai főosztályán. a részletekről tájékoztatták szöke sándort, a magyar távirati iroda munkatársát.

/folyt. köv./

16

- 1 -